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14ª Sessão ORDINARIA 

 
Dia  07 de maio de 2018 

 
 

OFÍCIOS RECEBIDOS DE DIVERSOS: 
 
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 226/2018 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO - BRASÍLIA/DF - 
Informando a liberação de recursos financeiros. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 227/2018 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO - BRASÍLIA/DF - 
Informando a liberação de recursos financeiros. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 228/2018 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO - BRASÍLIA/DF - 
Informando a liberação de recursos financeiros. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 229/2018 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO - BRASÍLIA/DF - 
Informando a liberação de recursos financeiros. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 230/2018 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO - BRASÍLIA/DF - 
Informando a liberação de recursos financeiros. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 231/2018 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO - BRASÍLIA/DF - 
Informando a liberação de recursos financeiros. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 232/2018 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO - BRASÍLIA/DF - 
Informando a liberação de recursos financeiros. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 233/2018 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO - BRASÍLIA/DF - 
Informando a liberação de recursos financeiros. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 234/2018 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO - BRASÍLIA/DF - 
Informando a liberação de recursos financeiros. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 235/2018 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO - BRASÍLIA/DF - 
Informando a liberação de recursos financeiros. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 236/2018 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO - BRASÍLIA/DF - 
Informando a liberação de recursos financeiros. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 237/2018 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO - BRASÍLIA/DF - 
Informando a liberação de recursos financeiros. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 238/2018 - ALINE KRISTINE DE SOUZA MATTEU - CONTADORA 
SÊNIOR  - Informando as despesas e receita desta edilidade. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 239/2018 - ALINE KRISTINE DE SOUZA MATTEU - CONTADORA 
SÊNIOR - Informando a receita e despesas desta edilidade. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 240/2018 - SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE - GABINETE DO 
SECRETÁRIO - Respondendo requerimento 760/2018 de autoria da Vereadora Maria do Carmo 
Guilherme. 
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REQUERIMENTOS APRESENTADOS NESTA SESSÃO: 
 
REQUERIMENTO  nº 1450/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Oficiar ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal JOÃO TEIXEIRA JUNIOR, arguindo-o, respeitosamente, junto a Secretaria de 
Mobilidade Urbana e Segurança , sobre a instalação tachões na Avenida 18 com Rua 9, no Bairro Maria 
Cristina , contribuindo assim para diminuição dos acidentes espaço de transito .  
  
REQUERIMENTO  nº 1451/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, para 
que assim entender, determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, estudos para a mudança de 
preferencial na Rua 16, entre as Avenidas 04 e 06 - Jardim Claret, deixando apenas PARE quem trafega 
nessas Avenidas (nesse trecho) e não mais como é atualmente. Sendo que essas vias recebem um grande 
fluxo de veículos e as mudanças irão dar maior fluidez no transito e proporcionar uma maior segurança e 
diminuir o risco de acidentes no local. 
  
REQUERIMENTO  nº 1452/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitar 
a Fundação Municipal de Saúde verificar o caso da Sra. E.P. que aguarda por consulta psiquiátrica desde 
Janeiro de 2018 no CEAD.  
  
REQUERIMENTO  nº 1453/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitar 
a Secretaria Municipal de Saúde estudos para implantação do Centro Especializado em Saúde da Mulher, 
com objetivo de atender exclusivamente à saúde feminina, oferecendo, além de consultas em 
especialidades ginecológicas, melhoria no acesso e adesão a métodos contraceptivos, programa de 
planejamento familiar, exames específicos com assistência em consultas ambulatoriais, exames 
especializados e assistência em situações como o pré-natal, grupos de gestantes e consultas pós-parto 
atendendo todas as necessidades das mulheres, em todos os seus ciclos.  
  
REQUERIMENTO  nº 1454/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar à Secretaria Municipal de Esporte, a viabilidade de disponibilizar aos moradores do 
bairro Jardim Maria Cristina um playground, com o fornecimento de brinquedos, bem como, indagar à 
Secretarias de Obras a viabilidade de fornecer bancos a serem instalados na área do playground, por fim, 
indagar à Secretaria Municipal de Manutenção e Paisagismo a disponibilidade de efetuar a arborização, do 
terreno localizado em área institucional no endereço da Avenida 12 com Rua 09 no Bairro Maria Cristina. 
  
REQUERIMENTO  nº 1455/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, para 
que assim entender, determinar a Secretaria Municipal Competente, a implantação de Placas de 
Identificação de Ruas e Avenidas, nos bairros Jardim Novo Wenzel e Jardim Bom Retiro, para uma melhor 
orientação para quem está adentrando e circulando nos bairros.  Caso não for possível realizar, expor os 
motivos. 
  
REQUERIMENTO  nº 1456/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, verificarem a possibilidade de 
realizarem o serviço pavimentação no trecho localizado próximo à zoonose no Distrito Industrial. 
  
REQUERIMENTO  nº 1457/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, sugerir determinar a Secretaria Municipal de Educação, responder as seguintes questões: 
1. São feitos os exames de vista conforme a lei? 
2. Como é feito esse procedimento? 
3. Caso a lei não esteja sendo cumprida, quais medidas podem ser tomadas? 
  
REQUERIMENTO  nº 1458/2018 - PAULO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar ao 
Setor Competente envidar esforços no sentido de construir uma área de lazer que atenda as crianças dos 
bairros Benjamin de Castro e Jardim Bosques de Rio Claro, a fim de atender as necessidades dos 
moradores locais.  
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REQUERIMENTO  nº 1459/2018 - PAULO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar à 
Secretaria Municipal de Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana envidar esforços no sentido de dotar 
a entrada e saída do Distrito de Ajapi de Câmera de Vídeo e Monitoramento, visando mais segura pública 
para a região, bem como a diminuição do índice de criminalidade.  
  
REQUERIMENTO  nº 1460/2018 - PAULO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar à 
Secretaria Municipal de Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana envidar esforços no sentido de dotar 
a entrada e saída do Distrito de Assistência de Câmera de Vídeo e Monitoramento, visando mais segura 
pública para a região, bem como a diminuição do índice de criminalidade.  
  
REQUERIMENTO  nº 1461/2018 - PAULO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar à 
Secretaria Municipal de Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana envidar esforços no sentido de dotar 
a entrada do Distrito de Batovi de Câmera de Vídeo e Monitoramento, visando mais segura pública para a 
região, bem como a diminuição do índice de criminalidade.  
  
REQUERIMENTO  nº 1462/2018 - PAULO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar à 
Secretaria Municipal de Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana envidar esforços no sentido de dotar 
a entrada e saída do Distrito de Ferraz de Câmera de Vídeo e Monitoramento, visando mais segura pública 
para a região, bem como a diminuição do índice de criminalidade.  
  
REQUERIMENTO  nº 1463/2018 - PAULO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar a 
extensão do canteiro central existente na Rua 14, até o alinhamento das guias e sarjetas da Avenida 27, 
Bairro do Estádio.  
  
REQUERIMENTO  nº 1464/2018 - PAULO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitar à 
Secretaria Municipal de Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana realizar pintura da faixa de divisão de 
pista (dupla amarela) na Rua Samambaia, no trecho compreendido desde a Rua 14 até a Avenida 26, Alto 
do Santana.  
  
REQUERIMENTO  nº 1465/2018 - PAULO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitar à 
Secretaria Municipal de Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana realizar pintura da faixa de divisão de 
pista (dupla amarela) na Rua Jacutinga, no trecho compreendido desde a Rua Samambaia até a Avenida 
32, Alto do Santana 
  
REQUERIMENTO  nº 1466/2018 - PAULO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitar à 
Secretaria Municipal de Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana realizar pintura de sinalização de 
pare e de faixa de divisão de pista (dupla amarela) na passagem de ligação existente entre a Avenida M-15 
e Avenida Paulista, na altura da Rua M-20, Cervezão.  
  
REQUERIMENTO  nº 1467/2018 - PAULO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar a 
Secretaria Municipal de Meio Ambiente realizar vistoria para supressão ou poda da árvore existente na Rua 
5, defronte ao número 118, Jardim Nova Veneza, pois está prejudicando a iluminação da via pública.  
 
REQUERIMENTO  nº 1468/2018 - PAULO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar à 
Secretaria Municipal de Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana realizar a repintura de sinalizações 
de solo, como "Pare" e faixas de pedestres em toda a extensão do bairro Parque Residencial, a fim de 
trazer mais segurança para o trânsito local.   
  
REQUERIMENTO  nº 1469/2018 - PAULO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar ao 
Setor Competente envidar esforços nos sentido de realizar as seguintes melhorias para a quadra esportiva 
da Escola Municipal CAIC, pois no período noturno é ministrado um projeto de futebol de salão para 
crianças: 1) Substituição da iluminação; 2) Substituição das traves; 3) Pintura da quadra.   
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REQUERIMENTO  nº 1470/2018 - PAULO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar ao 
Setor Competente realizar a substituição das lâmpadas das luminárias existentes em todas as Ruas e 
Avenidas do bairro Vila Martins de 80 Watts para 250 Watts, pois os moradores e transeuntes ficam 
vulneráveis a falta de segurança provocada pela baixa intensidade da iluminação. 
  
REQUERIMENTO  nº 1471/2018 - ROGÉRIO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicite a 
Secretaria de Educação para que nos informe quais os regulamentos definidos as unidades Educacionais 
de difícil acesso e os procedimentos referentes à concessão da Gratificação por Local de Difícil Acesso. 
Pois, muitos professores reclamam por não terem acesso a esta Lei e que não recebem devida 
Gratificação.  
  
REQUERIMENTO  nº 1472/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
JOÃO TEIXEIRA JUNIOR, arguindo-o respeitosamente junto a Selt Engenharia e a Elektro, sobre a 
possibilidade de implantação no sistema de iluminação pública, com poste sem identificação na Avenida 
14,de fronte com a linha férrea , no Bairro Maria Cristina, afim de resolver o problema de iluminação que 
tem afetado os comerciantes do local.   
  
REQUERIMENTO  nº 1473/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO - Oficiar ao Sr. Prefeito 
Municipal e a Secretaria competente para que adotem as medidas necessárias para implantação de 
estrutura de cobertura e assento no ponto de ônibus localizado na Rua 27, entre avenidas 60 e 62, na 
Praça do Jardim Panorama.  
 
REQUERIMENTO  nº 1474/2018 - DERMEVAL NEVOEIRO DEMARCHI - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando seja enviado a esta Casa de Leis, projeto autorizando a celebração de convênio entre 
Poder Executivo e o Centro Paula Souza - CEETEPS, com intuito de implantar o Curso Técnico de 
Agroecologia em Rio Claro.  
  
REQUERIMENTO  nº 1475/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, para 
que se assim entender, solicitar a Secretaria Municipal de Obras com certa brevidade, o reparo asfáltico na 
Avenida 04 JN, esquina da Rua 09JN, Jardim Novo, Residencial Villa Rosa, que desde Fevereiro de 2017, 
esse Edil, vem pedindo através de Oficios e Indicações, e a resposta é sempre a mesma, "para ciência e 
providencia", e o buraco continua abrindo cada vez mais. Caso tenha uma explicação para a demora da 
realização do serviço, expor os motivos. 
  
REQUERIMENTO  nº 1476/2018 - ADRIANO LA TORRE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
a Secretaria Competente  providenciar a Reforma da quadra de Basquete do Conjunto  Habitacional Boa 
Esperança, localizado na Rua M 8 s/nº no bairro Boa Esperança (próximo ao Cervezão), já que se trata de 
uma reivindicação de todos os moradores do entorno, pois a quadra de basquete está sem condições de 
uso, observando os seguintes itens: 
- Troca das redes do campo de futebol; 
- Conserto do pavimento da quadra de basquete (trincado); 
- Pintura do piso  e troca das tabelas da quadra de basquete; 
  
REQUERIMENTO  nº 1477/2018 - ADRIANO LA TORRE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
à Secretaria Municipal de Esportes, verificar a possibilidade da implantação de uma "Academia ao Ar 
Livre", no Conjunto Habitacional Boa Esperança, localizado na Rua M 8 s/nº no bairro Boa Esperança 
(próximo ao bairro Cervezão). 
  
REQUERIMENTO  nº 1478/2018 - ADRIANO LA TORRE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
enviar  a essa Casa de Leis, um projeto de Lei que aumente o prazo para regularização do sistema de 
estacionamento rotativo pago, nas vias e logradouros públicos municipais, alterando de 2 horas para até 3 
(três) dias úteis, contados a partir da data do aviso de notificação, considerando que o horário Posto do 
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Estapar (concessionária que administra a zona azul) localizado na Rua 2 - Centro tem seu horário de 
funcionamento das 9:00 às 18:00 horas, o que inviabiliza a regularização após esse horário  e o tempo de 2 
(duas) horas para regularização acaba por trazer prejuízos aos munícipes, pois além do custo da multa, 
ainda há a pontuação na carteira de habilitação.  
  
REQUERIMENTO  nº 1479/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal e as Secretarias competentes que adotem as medidas necessárias para implantação de 
atividades físicas abrangendo todas as idades para os moradores do Jardim da Nações I e II, no Bairro 
Terra Nova.   
  
REQUERIMENTO  nº 1480/2018 - RUGGERO AUGUSTO SERON - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria Municipal de Segurança, para que faça estudos e verifiquem a possibilidade de se 
implantar um Posto da Guarda Municipal no Jardim Público para que os usuários do referido local, possam 
circular com segurança. 
   
REQUERIMENTO  nº 1481/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria Municipal de Obras sobre a possibilidade de cortar o mato alto e retirar os 
entulhos no Bairro Maria Cristina, na Avenida 14, de fronte com a linha férrea.  
  
REQUERIMENTO  nº 1482/2018 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar a ARTESP e COMISSÃO 
DE TRANSPORTES DA ALESP para que venha informar, esclarecer e apresentar respostas e soluções 
quanto ao questionamento dos munícipes bem como apresentar em que estágio se encontra o PROJETO 
bem como seja enviado o MAPA DOS PROJETOS.  
  
REQUERIMENTO  nº 1483/2018 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Fundação Municipal de Saúde através da Central de Regulação avaliar o caso do 
paciente R.C.C., CNS 704 7035 7043 5440, que necessita de um tratamento cirúrgico de Artroplastia Total 
Coxo Femoral Direito. 
  
REQUERIMENTO  nº 1484/2018 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao senhor Prefeito 
Municipal, que determine a Fundação Municipal de Saúde que prestem informações sobre este caso, 
1) Por que não foi tomado providencias para encaminhar a paciente para um cirurgião geral? 
2) Por que está parada a movimentação do pedido? 
3) Por que esta Fundação não a encaminhou para o Hospital Santa Filomena? 
4) E, para que se encaminhe URGENTE a paciente e agende em tempo exíguo a cirurgia de vesícula. 
 
  
REQUERIMENTO  nº 1485/2018 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar  Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal JOÃO TEIXEIRA JUNIOR arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Competente que informe sobre o pedido dos vigilantes patrimoniais para incorporação ao quadro da 
Guarda Civil Municipal: 
Foram realizadas análises jurídica, administrativa e financeira? Encaminhe processo (análise) das 
secretarias.  
Qual a real situação do processo? 
Existe previsão, data para a incorporação dos vigilantes patrimoniais ao quadro da Guarda Civil Municipal? 
  
REQUERIMENTO  nº 1486/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando junto a Secretaria Municipal de Governo criar mecanismos, até 
mesmo através de alteração na Lei Municipal 2270/1989, que dispõe sobre a reformulação do serviço de 
limpeza de terrenos baldios no município de Rio Claro, para que os proprietários dos imóveis que estão 
cumprindo com suas obrigações possam informar e comprovar ao Poder Público Municipal que o corte do 
mato, limpeza e manutenção de seus respectivos imóveis estão sendo realizados periodicamente, evitando 
qualquer transtornos e dissabor.     
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REQUERIMENTO  nº 1487/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito solicitando junto a Secretaria Municipal de Meio Ambiente criar mecanismos, até mesmo 
através de alteração na Lei Municipal 2270/1989, que dispõe sobre a reformulação do serviço de limpeza 
de terrenos baldios no município de Rio Claro, para que os proprietários dos imóveis que estão cumprindo 
com suas obrigações possam informar e comprovar ao Poder Público Municipal que o corte do mato, 
limpeza e manutenção de seus respectivos imóveis estão sendo realizados periodicamente, evitando 
qualquer transtornos e dissabor.     
  
REQUERIMENTO  nº 1488/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito solicitando junto a Secretaria Municipal de Agricultura criar mecanismos, até mesmo 
através de alteração na Lei Municipal 2270/1989, que dispõe sobre a reformulação do serviço de limpeza 
de terrenos baldios no município de Rio Claro, para que os proprietários dos imóveis que estão cumprindo 
com suas obrigações possam informar e comprovar ao Poder Público Municipal que o corte do mato, 
limpeza e manutenção de seus respectivos imóveis estão sendo realizados periodicamente, evitando 
qualquer transtornos e dissabor.     
  
REQUERIMENTO  nº 1489/2018 - RUGGERO AUGUSTO SERON - Oficiar  ao Ilustríssimo Senhor Prefeito 
Municipal - João Teixeira Junior, para que junto Fundação Municipal de Saúde, promova um estudo para 
Implantação em nossa cidade do POUPATEMPO DA SAÚDE, projeto este muito festejado nas cidades em 
que foi inaugurado, apresentando excelentes resultados práticos, principalmente no que tange a agilidade 
nos atendimentos, redução de filas de espera para exames e consultas, humanização no atendimento 
básico, dentre tantos outros benefícios. 
  
REQUERIMENTO  nº 1490/2018 - PAULO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar à 
Secretaria Municipal de Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana executar a instalação de um 
semáforo na Rua 2, em confluência com a Avenida 5, Centro, com o propósito de trazer mais segurança e 
organização ao trânsito local.  
  
REQUERIMENTO  nº 1491/2018 - PAULO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar a 
Secretaria Municipal de Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana envidar esforços no sentido de 
acrescentar mais ônibus circulares nos horários de pico, nas linhas Jardim Novo/Inocoop e Jardim 
Novo/Jardim Kenedy, pois as existentes não estão atendendo a demanda.  
  
REQUERIMENTO  nº 1492/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito solicitando junto a Secretaria Municipal de Obras a construção de minicampo de futebol na 
rua 8, entre avenidas 8 e 10 - Terras de Ajapi. 
  
REQUERIMENTO  nº 1493/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito indagando a Secretaria Municipal de Habitação sobre a resolução dos imóveis (terreno) 
localizados no Residencial dos Santos Lima, no Jardim Maria Cristina, que foram destinados a moradia e 
inviabilizados pela CETESB. Como ficará a situação desses mutuários? 
  
REQUERIMENTO  nº 1494/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito solicitando junto a Secretaria Municipal de Segurança e Mobilidade dotar de mecanismos 
(semáforos, mini-rotatórias ou outros) para disciplinar o tráfego dos veículos no cruzamento da Avenida 2 
JF, com a Avenida 1 JF - Jardim Floridiana, em atenção as inúmeras reivindicações dos moradores que 
anseiam há anos por essa melhoria.      
  
REQUERIMENTO  nº 1495/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor solicitando junto a Secretaria Municipal de Segurança e Mobilidade dotar urgentemente de 
semáforo a confluência da Avenida 11, com a Rua 12 - Consolação, visando assegurar a integridade dos 
condutores e das residências.  
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REQUERIMENTO  nº 1496/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana:  
1 - Informar a possibilidade de proceder com a construção de uma lombada  elevada com pintura de faixas 
de pedestres na Rua 6 em frente nº 305 - Jd São Caetano 
2 - Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço. 
3 - Caso negativo expor motivos. 
  
REQUERIMENTO  nº 1497/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) – Oficiar ao 
Senhor Prefeito solicitando a SETUR - Secretaria Municipal de Esportes e Turismo, a implantação do 
Projeto "Academia ao Ar Livre", no Centro Comunitário Boa Vista, localizado na Rua 21, com Avenidas 98-
BV e 100-BV - Jardim Boa Vista, em atenção as constantes reivindicações dos moradores. 
  
REQUERIMENTO  nº 1498/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito solicitando junto a SETUR - Secretaria Municipal de Esportes e Turismo efetuar reforma 
(pisos, iluminação, traves, alambrado) na quadra poliesportiva e revitalização no Conjunto Poliesportivo 
Cultural "Roberto Moretti" no Distrito de Ferraz.  
  
REQUERIMENTO  nº 1499/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, para 
que busque junto ao Ministro da Saúde recursos financeiros, para a construção de uma Unidade Básica de 
Saúde UBS, no Residencial Bom Retiro. A implantação de uma Unidade de Saúde no local deverá atender 
o aumento da demanda, pois a região do Bonsucesso e Novo Wenzel está em franca expansão 
populacional. Com essa construção fornecerá melhores condições para a execução de programas de 
saúde preventiva e curativa, já que a USF da região encontra-se com um atendimento superior do que o 
planejado, o que passa de 15 mil por mês. 
 

INDICAÇÕES APRESENTADOS NESTA SESSÃO: 
  
 
INDICAÇÃO  nº 2763/2018 - LUCIANO BONSUCESSO - LUCIANO FEITOSA DE MELO - Sugerindo 
determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, a Sinalizar o Local onde estaciona o transporte 
escolar, na Avenida M 29, 441 defronte a entrada principal do SESI no bairro Jardim Floridiana, afim de 
evitar acidentes com as crianças, pois nos horários de entrada e saída da escola o fluxo de veículos no 
local é muito grande. 
  
INDICAÇÃO  nº 2764/2018 - LUCIANO BONSUCESSO - LUCIANO FEITOSA DE MELO - Sugerindo 
determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua 09 JW, defronte ao número 
253, bairro Bonsucesso. 
  
INDICAÇÃO  nº 2765/2018 - LUCIANO BONSUCESSO - LUCIANO FEITOSA DE MELO - Sugerindo 
determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua 09 JW, defronte ao número 
278, bairro Bonsucesso. 
  
INDICAÇÃO  nº 2766/2018 - LUCIANO BONSUCESSO - LUCIANO FEITOSA DE MELO - Sugerindo 
determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua 09 JW com Avenida 19 JW, 
bairro Bonsucesso. 
  
INDICAÇÃO  nº 2767/2018 - LUCIANO BONSUCESSO - LUCIANO FEITOSA DE MELO - Sugerindo 
determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua 09 JW, defronte ao número 
349, bairro Bonsucesso. 
  
INDICAÇÃO  nº 2768/2018 - LUCIANO BONSUCESSO - LUCIANO FEITOSA DE MELO - Sugerindo 
determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua 09 JW, defronte ao número 
364, bairro Bonsucesso. 
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INDICAÇÃO  nº 2769/2018 - LUCIANO BONSUCESSO - LUCIANO FEITOSA DE MELO - Sugerindo 
determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua 09 JW, defronte ao número 
384, bairro Bonsucesso. 
  
INDICAÇÃO  nº 2770/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 4B,com Avenida Nossa Senhora da Saúde. 
  
INDICAÇÃO  nº 2771/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal Obras, taparem os buracos localizados na Rua 5 no bairro Jardim Guanabara I. 
  
INDICAÇÃO  nº 2772/2018 - ANDRÉ LUIS DE GODOY - Sugerindo determinar a Secretaria Competente 
para tomar providências com relação aos buracos no asfalto da Rua 05 MP com avenida 01MP em frente 
ao número 236 Mãe Preta, em frente a uma Padaria. 
  
INDICAÇÃO  nº 2773/2018 - ANDRÉ LUIS DE GODOY - Sugerindo determinar a Secretaria Competente 
com urgência a possibilidade em tapar os buracos no asfalto na Avenida 61 esquina com Rua 17 no Jd. 
Itapuã ou mesmo que se construa uma canaleta no local. 
  
INDICAÇÃO  nº 2774/2018 - ANDRÉ LUIS DE GODOY - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Obras e Serviços, tapar os buracos na avenida 30 entre ruas 03 ate a rua 08, Vila Operária. 
  
INDICAÇÃO  nº 2775/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Agricultura informar a possibilidade de realizar serviço de corta mato na calçada existente na Rua 5, em 
confluência com a Avenida 84-A, Parque Residencial.  
  
INDICAÇÃO  nº 2776/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana informar a possibilidade de realizar repintura de pare na Rua 
16 JV, em confluência com a Avenida 76-A, Jardim Village 
  
INDICAÇÃO  nº 2777/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana informar a possibilidade de realizar a repintura de pare na 
Avenida 76-A, em confluência com a Rua José Felício Castellano, Arco Iris.  
  
INDICAÇÃO  nº 2778/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana informar a possibilidade de realizar a repintura de faixa de 
pedestre na Rua José Felício Castellano, em confluência com a Avenida 68-A, Vila Cristina.  
  
INDICAÇÃO  nº 2779/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana informar a possibilidade de realizar a repintura de faixa de 
pedestre na Rua José Felício Castellano, entre as Avenidas 64-A e 66-A, Vila Cristina.   
  
INDICAÇÃO  nº 2780/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana informar a possibilidade de realizar a repintura de faixa de 
pedestre na Rua José Felício Castellano, entre as Avenidas 60-A e 62-A, Vila Cristina.  
  
INDICAÇÃO  nº 2781/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana informar a possibilidade de realizar repintura de faixa de 
pedestre na Rua José Felício Castellano, em confluência com a Avenida 58-A, Vila Cristina.  
  
INDICAÇÃO  nº 2782/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana, a pintura de identificação de Lombadas em toda a extensão da Avenida 64 - Recanto 
Paraiso e Jardim Panorama. 
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INDICAÇÃO  nº 2783/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana, a repintura das Faixas de Pedestres na Avenida 44 entre as Ruas 18 e 19, Wenzel, 
enfrente a Congregação Cristã no Brasil. 
  
INDICAÇÃO  nº 2784/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar o serviço de tapa buraco na Rua 12-A  próximo o nº648, Vila Nova. 
  
INDICAÇÃO  nº 2785/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Agricultura informar a possibilidade de realizar o serviço de retirada de lixo e entulho na Rua 12MP próximo 
o nº477, Mãe Preta. 
  
INDICAÇÃO  nº 2786/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente informar a possibilidade de realizar, a vistoria, para poda de árvore na Rua 11RV, defronte o nº 
64, Residencial Vila Verde. 
  
INDICAÇÃO  nº 2787/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Agricultura, Abastecimento, Silvicultura e Manutenção, que faça limpeza, na Rua M 22 Jardim Ipanema. 
  
INDICAÇÃO  nº 2788/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Agricultura, Abastecimento, Silvicultura e Manutenção, que faça limpeza, na Avenida M 37, Jardim 
Ipanema. 
  
INDICAÇÃO  nº 2789/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
obras e Serviços tapar buracos na Avenida 46, Rua 11 BNH. 
  
INDICAÇÃO  nº 2790/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
obras e Serviços tapar buracos na Rua 9 entre Avenida 60 - Vila Olinda.  
  
INDICAÇÃO  nº 2791/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
obras e Serviços tapar buracos em toda extensão da Rua 9 Residencial Bosques de Rio Claro.  
  
INDICAÇÃO  nº 2792/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
obras e Serviços tapar buracos em toda a extensão da Avenida M-37 São José.  
  
INDICAÇÃO  nº 2793/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
obras e Serviços tapar buracos na Rua 8 Parque São Jorge. 
  
INDICAÇÃO  nº 2794/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
obras e Serviços tapar buracos na Avenida 1 entre a Estrada Municipal Velha Brotas - Residencial das 
Flores. 
  
INDICAÇÃO  nº 2795/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
obras e Serviços tapar buracos em toda extensão Avenida 1 Jardim das Palmeiras.   
  
INDICAÇÃO  nº 2796/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
obras e Serviços tapar buracos em toda extensão da Rua 06 - Jardim Bonsucesso. 
  
INDICAÇÃO  nº 2797/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
obras e Serviços colocar URGENTE uma tampa em uma boca de lobo, localizado na Avenida 19, esquina 
da Rua 19 Novo Wenzel. 
  
INDICAÇÃO  nº 2798/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
obras e Serviços realizar recapeamento na Rua 01 Jardim Novo Wenzel.  
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INDICAÇÃO  nº 2799/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana, a implantação de Placas de Fiscalização de velocidade por Radar na Avenida Marginal 
Sul - defronte ao SEST- SENAT - Jardim Centenário.  
  
INDICAÇÃO  nº 2800/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Obras e Serviços a limpeza de boca de lobo, na Avenida 13 Ruas 05 e 06 - Novo Wenzel.  
  
INDICAÇÃO  nº 2801/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana, a repintura de faixas de Pedestres na Avenida 13JW, defronte a Escola Municipal 
Professor Luiz Martins Rodrigues Filho - Jardim Novo Wenzel.  
  
INDICAÇÃO  nº 2802/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Agricultura, Abastecimento, Silvicultura e Manutenção, que faça limpeza, de matos na calçada em um 
ponto de ônibus na Rua 05 esquina da Avenida 04 - Jardim Bom Retiro. 
  
INDICAÇÃO  nº 2803/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana, a repintura e a pintura de PARE, em todas as Ruas e Avenidas dos bairros Jardim 
Novo Wenzel e Jardim Bom Retiro.  
  
INDICAÇÃO  nº 2804/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Obras e Serviços à colocação de braceletes e iluminarias nos postes existentes na Avenida Marginal Sul - 
defronte ao SEST- SENAT - Jardim Centenário, para maior segurança do local. 
  
INDICAÇÃO  nº 2805/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana, a repintura da Faixa de Pedestre, na Rua 01JC, defronte a passarela que existe no 
local, Jardim Centenário. 
  
INDICAÇÃO  nº 2806/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av 58 defronte o nº366 ,  bairro Vila Olinda. 
  
INDICAÇÃO  nº 2807/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à AV 26 A 
esquina com Rua 10 A  bairro Vila Alemã. 
  
INDICAÇÃO  nº 2808/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 11 A 
esquina com Av 34 A  bairro Vila Alemã. 
  
INDICAÇÃO  nº 2809/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av 36 A 
esquina com Rua 12 A  bairro Vila Alemã. 
  
INDICAÇÃO  nº 2810/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Agricultura, Abastecimento e Silvicultura, realizar a limpeza e corte de mato do terreno 
localizado na Avenida 3 SM com Rua 1SM n°142. (Estrada dos Costas n°700 - Residencial San 
Marino),foto em anexo. 
  
INDICAÇÃO  nº 2811/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Agricultura, Abastecimento e Silvicultura, realizar a limpeza e corte de mato do terreno 
localizado na Avenida 3 SM n°172. (Estrada dos Costas n°700 - Residencial San Marino),foto em anexo. 
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INDICAÇÃO  nº 2812/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av 36 A 
esquina com Rua 11 A  bairro Vila Alemã. 
  
INDICAÇÃO  nº 2813/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av 36 A 
esquina com Rua 10 A  bairro Vila Alemã. 
  
INDICAÇÃO  nº 2814/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av 36 A 
esquina com Rua 9 A  bairro Vila Alemã. 
  
INDICAÇÃO  nº 2815/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av 36 A 
esquina com Rua 8 A  bairro Vila Alemã. 
  
INDICAÇÃO  nº 2816/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Obras e Serviços, realizar reparos em algumas luminárias que estão apagadas em toda a extensão da 
Avenida da Saudade. 
  
INDICAÇÃO  nº 2817/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av 38 A 
esquina com Rua 6 A  bairro Vila Alemã. 
  
INDICAÇÃO  nº 2818/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av 38 A 
esquina com Rua 8 A  bairro Vila Alemã. 
  
INDICAÇÃO  nº 2819/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av 38 A 
esquina com Rua 9 A  bairro Vila Alemã. 
  
INDICAÇÃO  nº 2820/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av 38 A 
esquina com Rua 10 A  bairro Vila Alemã. 
  
INDICAÇÃO  nº 2821/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av 38 A 
esquina com Rua 11 A  bairro Vila Alemã. 
  
INDICAÇÃO  nº 2822/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av 38 A 
esquina com Rua 12 A  bairro Vila Alemã. 
  
INDICAÇÃO  nº 2823/2018 - RUGGERO AUGUSTO SERON - Sugerindo determinar a Secretaria 
responsável os bons préstimos de verificar a possibilidade de fazer a manutenção asfáltica da Viela 
localizada na Avenida 62 ao Lado da Escola Municipal de Educação Infantil Clara Freire Castellano, Bairro 
Recanto Paraíso. 
  
INDICAÇÃO  nº 2824/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av 40 A 
esquina com Rua 9 A  bairro Vila Nova. 
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INDICAÇÃO  nº 2825/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av 40 A 
esquina com Rua 8 A  bairro Vila Nova. 
  
INDICAÇÃO  nº 2826/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av 42 A 
esquina com Rua 6 A particular  bairro Vila Nova. 
  
INDICAÇÃO  nº 2827/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av 42 A 
esquina com Rua 7 A  bairro Vila Nova. 
  
INDICAÇÃO  nº 2828/2018 - ANDRÉ LUIS DE GODOY - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Obras e Serviços, recapeamento de toda extensão da Avenida 54, bairro Jd. Paulista II. 
  
INDICAÇÃO  nº 2829/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av 42 A 
esquina com Rua 8 A  bairro Vila Nova. 
  
INDICAÇÃO  nº 2830/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO - Sugerindo determinar a Secretaria 
Mobilidade Urbana, executar nova pintura de sinalização de solo "PARE", na Avenida 36, cruzamento com 
Rua 8, Vila Operária. 
  
INDICAÇÃO  nº 2831/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av 44 A 
esquina com Rua 11 A  bairro Vila Nova. 
  
INDICAÇÃO  nº 2832/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 21 com Rua 
4 , Bairro da Saúde. 
  
INDICAÇÃO  nº 2833/2018 - ANDRÉ LUIS DE GODOY - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Obras e Serviços, tapar buraco à Avenida 82A com a Rua 05, Jardim Parque Residencial. 
  
INDICAÇÃO  nº 2834/2018 - ANDRÉ LUIS DE GODOY - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Obras e Serviços, tapar buraco à Avenida 07 esquina com a Rua 01, Centro.  
  
INDICAÇÃO  nº 2835/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av 44 A 
esquina com Rua 10 A  bairro Vila Nova. 
  
INDICAÇÃO  nº 2836/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua particular 
esquina com Av. 66 A, bairro Jardim América. 
  
INDICAÇÃO  nº 2837/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO - Sugerindo determinar a Secretaria 
Mobilidade Urbana, executar nova pintura de sinalização de solo "PARE", na Avenida 38, cruzamento com 
Rua 8, Vila Operária. 
  
INDICAÇÃO  nº 2839/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av 44 A 
esquina com Rua 9 A  bairro Vila Nova. 
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INDICAÇÃO  nº 2840/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO - Sugerindo determinar a Secretaria 
Mobilidade Urbana, executar nova pintura de sinalização de solo "PARE", na Avenida 44, cruzamento com 
Rua 8, Vila Operária. 
  
INDICAÇÃO  nº 2841/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 21 com Rua 
4 , Bairro da Saúde. 
  
INDICAÇÃO  nº 2842/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av 44 A 
esquina com Rua 8 A  bairro Vila Nova. 
  
INDICAÇÃO  nº 2843/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO - Sugerindo determinar a Secretaria 
Mobilidade Urbana, executar nova pintura de sinalização de solo "PARE", na Avenida 48, cruzamento com 
Rua 8, Vila Operária. 
  
INDICAÇÃO  nº 2844/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO - Sugerindo determinar a Secretaria 
Mobilidade Urbana, executar nova pintura de sinalização de solo "PARE", na Avenida 50, cruzamento com 
Rua 8, Vila Operária. 
  
INDICAÇÃO  nº 2845/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO - Sugerindo determinar a Secretaria 
Mobilidade Urbana, executar nova pintura de sinalização de solo "PARE", na Avenida 52, cruzamento com 
Rua 8, Vila Operária. 
  
INDICAÇÃO  nº 2846/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO - Sugerindo determinar a Secretaria 
Mobilidade Urbana, executar nova pintura de sinalização de solo "PARE", na Avenida 54, cruzamento com 
Rua 8, Vila Operária. 
  
INDICAÇÃO  nº 2847/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 9 A  
esquina com Av. 68 A, bairro Vila Cristina. 
  
INDICAÇÃO  nº 2848/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av 46 A 
esquina com Rua 8 A bairro Vila Nova. 
  
INDICAÇÃO  nº 2849/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 42 com Rua 
5 , Bairro da Saúde. 
  
INDICAÇÃO  nº 2850/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 10 A  
esquina com Av. 68 A, bairro Vila Cristina. 
  
INDICAÇÃO  nº 2851/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 10 A  
esquina com Av. 68 A, bairro Vila Cristina. 
  
INDICAÇÃO  nº 2852/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 10 A  
esquina com Av. 68 A, bairro Vila Cristina. 
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INDICAÇÃO  nº 2853/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 10 A  
esquina com Av. 70 A sentido centro bairro , bairro Vila São Miguel. 
  
INDICAÇÃO  nº 2854/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 34 com Rua 
6 , Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 2855/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 10 A  
esquina com Av. 72 A, bairro Vila São Miguel, lado esquerdo e lado direito. 
  
INDICAÇÃO  nº 2856/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 32 com Rua 
10 , Vila Operária. 
  
INDICAÇÃO  nº 2857/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 32 com Rua 
7, Vila Operária. 
  
INDICAÇÃO  nº 2858/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar a substituição da placa de sinalização de "PARE" à Rua 3 JB  
ao lado do nº 38, bairro Jardim Bandeirantes. 
  
INDICAÇÃO  nº 2859/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 9 A  
esquina com Av. 62 A sentido bairro centro , bairro Vila São Miguel. 
  
INDICAÇÃO  nº 2860/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 3 JB  ao 
lado do nº 38, bairro Jardim Bandeirantes. 
  
INDICAÇÃO  nº 2861/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 16 JB  
esquina com a Rua 3 JB, bairro Jardim Bandeirantes. 
  
INDICAÇÃO  nº 2862/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 16 JB  
esquina com a Rua 1 JB, bairro Jardim Bandeirantes. 
  
INDICAÇÃO  nº 2863/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 19 JB  
esquina com a Rua 4 JB, bairro Jardim Bandeirantes. 
  
INDICAÇÃO  nº 2864/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 11 A  
esquina com a Av. 66 A sentido centro bairro, bairro Jardim São Miguel. 
  
INDICAÇÃO  nº 2865/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 19 JB  
esquina com a Rua 1 JB, bairro Jardim Bandeirantes. 
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INDICAÇÃO  nº 2866/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 9 A  
esquina com Av. 62 A sentido centro bairro, bairro Vila São Miguel. 
  
INDICAÇÃO  nº 2867/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 8 A   
esquina com Av. 66 A,  sentido bairro centro, bairro Jardim São Miguel. 
  
INDICAÇÃO  nº 2868/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 10 A  
esquina com Av. 70 A sentido bairro centro , bairro Vila São Miguel. 
  
INDICAÇÃO  nº 2869/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de enviar o trator moto niveladora na Rua 12 próximo o nº778, Jardim Novo 
Wenzel. 
  
INDICAÇÃO  nº 2870/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 10 A  
esquina com Av. 70 A sentido bairro centro , bairro Vila São Miguel. 
  
INDICAÇÃO  nº 2871/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 10 A  
esquina com Av. 72 A sentido centro bairro, bairro Vila São Miguel. 
  
INDICAÇÃO  nº 2872/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 10 A  
esquina com Av. 74 A sentido centro bairro, bairro Vila São Miguel. 
  
INDICAÇÃO  nº 2873/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 10 A  
esquina com Av. 76 A sentido centro bairro, bairro Vila São Miguel. 
  
INDICAÇÃO  nº 2874/2018 - ADRIANO LA TORRE - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana, a executar a pintura da faixa de pedestres na Avenida M 27 n altura do nº 798 no bairro 
Parque das Indústrias, próximo à Escola Municipal Prof. Victorino Machado. 
  
INDICAÇÃO  nº 2875/2018 - ADRIANO LA TORRE - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Educação executar a troca das lâmpadas da quadra da Escola Municipal Prof. Victorino Machado, 
localizada na  Avenida M 27 nº 798 no bairro Parque das Indústrias, pois muitas estão queimadas, bem 
como a troca da grade do ralo, que está quebrada. 
  
INDICAÇÃO  nº 2876/2018 - ADRIANO LA TORRE - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Defesa Civil e Mobilidade Urbana, verificar a possibilidade de  que uma viatura da Ronda Escolar, 
permaneça na Escola Municipal Prof. Victorino Machado, localizada na  Avenida M 27 nº 798 no bairro 
Parque das Indústrias, durante o período de entrada e saída dos alunos, orientando o trânsito e o fluxo de 
pais e alunos que por ali se aglomeram. 
  
INDICAÇÃO  nº 2877/2018 - ADRIANO LA TORRE - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Obras e Serviços, promover troca de Lâmpadas queimadas na Praça situada na Rua 3 Vla com Avenidas 5 
e 7 -no bairro Residencial Jardim dos Bosques, visando proporcionar maior segurança e tranqüilidade aos 
moradores do entorno e a todos que por ali circulam. 
  
INDICAÇÃO  nº 2878/2018 - ADRIANO LA TORRE - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Obras e Serviços, tapar buraco à Avenida P31 no cruzamento com a Rua 4 no bairro Vila Paulista 
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INDICAÇÃO  nº 2879/2018 - ADRIANO LA TORRE - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Obras e Serviços, tapar buraco à Rua 20 defronte ao nº 5064 (Avenidas 84 e 86)  no bairro Jardim Boa 
Vista. 
  
INDICAÇÃO  nº 2880/2018 - ADRIANO LA TORRE - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Obras e Serviços, tapar buraco à Rua 6A defronte ao nº 797 - no bairro Vila Alemã. 
  
INDICAÇÃO  nº 2881/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 9 A  
esquina com Av. 74 A sentido centro bairro , bairro Vila São Miguel. 
  
INDICAÇÃO  nº 2882/2018 - ANDRÉ LUIS DE GODOY - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Obras e Serviços, tapar buraco entre a Rua 23 e a Av.22 Jd. São Paulo 
  
INDICAÇÃO  nº 2883/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 17,entre Avenidas 25 e 27, Bairro do Estado.  
  
INDICAÇÃO  nº 2884/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar o serviço de tapa buraco, na faixa de pedestre existente na Avenida 1JF 
em confluência com Avenida Brasil e Avenida M-15, Jardim Floridiana. 
  
INDICAÇÃO  nº 2885/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, tapar buraco à Avenida M 29 com Rua M 22,no Bairro do Cevezão. 
  
INDICAÇÃO  nº 2886/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, tapar buraco à Avenida M 29 com Rua 6,no Bairro Cevezão 
  
INDICAÇÃO  nº 2887/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, tapar buraco à Avenida M 57 com Rua 10,Bairro Jardim das Flores.  
  
INDICAÇÃO  nº 2888/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, tapar buraco à Avenida M 55, com as ruas 06 à 11,Bairro Jardim das Flores. 
  
INDICAÇÃO  nº 2889/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, tapar buraco à Avenida M 53 com  Rua 09,Bairro Jardim das flores.  
  
INDICAÇÃO  nº 2890/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, tapar buraco à Avenida, M 51 com Rua 10 e 11,Bairro Jardim das Flores.  
  
INDICAÇÃO  nº 2891/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, tapar buraco à Avenida, M 51 com Rua 10 e 11,Bairro Jardim das Flores.  
  
INDICAÇÃO  nº 2892/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 10, com Avenida 47 á 59, Bairro São José. 
  
INDICAÇÃO  nº 2893/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, tapar buraco à Avenida  M 59, com a Rua 06 á 11,Bairro Jardim das Flores.  
  
INDICAÇÃO  nº 2894/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, tapar buraco à Avenida, 25 com  Rua 15,Bairro do Estádio.  
  
INDICAÇÃO  nº 2895/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, tapar buraco à Avenida 27, com a Rua 15, Bairro do Estádio. 
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MOÇOES APRESENTADAS NESTA SESSÃO: 
  
MOÇÃO DE APLAUSOS nº 111/2018 - MARIA DO CARMO GUILHERME - AO EXMO. SR. JUSCELINO 
LEONEL SANTANA, PELO DESTAQUE DE EMPREENDEDOR. 
  
MOÇÃO DE APLAUSOS nº 112/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - À BRUNA 
DE OLIVEIRA - Funcionária Pública da Fundação Municipal de Saúde, parabenizando pelo talento, 
criatividade e profissionalismo demonstrados nos trabalhos artísticos que foram desenvolvidos nos painéis, 
instrumentos e premiações do 32º Congresso de Secretários Municipais de Saúde do Estado de São Paulo. 
  
MOÇÃO DE APLAUSOS nº 113/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) -  À 
COMISSÃO ORGANIZADORA DO 32º CONGRESSO DE SECRETÁRIOS MUNICIPAIS DE SAÚDE DO 
ESTADO DE SÃO PAULO, realizado neste município, no período de 18 a 20 de abril, nas pessoas dos 
Funcionários Públicos Municipais, parabenizando pela dedicação, empenho e profissionalismo 
demonstrados na organização e realização do importante evento de saúde pública.   
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